

# 精神失常多次被拐卖 女子终获救

## 犯罪嫌疑人王某等人涉嫌拐卖,已被刑事拘留

本报郓城6月11日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏) 一精神失常女子因生活不能自理竟被多次倒卖,近日,经女子父亲报警,郓城县公安局候咽集派出所缜密布置,将涉嫌拐卖妇女的梁山籍犯罪嫌疑人王某抓获。

民警在对案件调查时发现,原来这名精神失常女子经过多次倒卖他人,还生有一女孩。据民警介绍,该女子最初被拐卖是在2011年夏天,当年,郓城县候咽集镇某村村民李某为了给自己的傻儿子找媳妇找人从梁山王某手中花了5400元

钱买来了该名女子。之后,这名女子产下一女儿,但因为李某的儿子本来就生活不能自理,再加上这名女子也是如此,李某不仅要照顾两个成年人,还要照顾年幼的孙女,年迈的李某觉得压力十分大,便想摆脱“儿媳妇”这个累赘,于是拜托

自家表妹想将该女子转手他人。

随后,李某表妹找到许某,许某转手将该女子卖给另一村庄的孙某家中,由于该女子生活不能自理,在孙某家待了几天,孙某又将该女子卖到河南范县,就这样,这名女子多次被转

卖。期间,该女子的家人一直寻找女儿的下落,后来,该女子的父亲找到王某才从中了解这一切,于是报警,并通过警方的努力最终将该女子解救出来。

目前王某等人涉嫌拐卖,已被刑事拘留,案件在进一步审理中。



莫伸手 伸手必被捉

## 4男子酒后突发奇想 偷他人花木栽至自家院

本报成武6月11日讯(记者 赵念东 通讯员 刘维) 成武4名男子在一次酒后突发奇想,将他人苗圃培育中心精心培育的紫玉兰母树、红豆杉等价值达2万余元的珍贵花木偷走,栽在自家院中以作观赏。目前,4名男子已被成武警方抓获。

据成武县公安局天宫派出所民警介绍,4月8日上午7时许接到县天宫庙镇康集苗圃基地的负责人闫某报警称,自己经营的苗圃花园里1株价值4000余元的“镇园

之宝”紫玉兰母树,20余株国家一级珍稀濒危保护植物的红豆杉,1株樱花树,2株黄玉兰树,20株紫玉兰树在一夜间被盗,请求派出所前来处理。

接警后,派出所所长董文宝立即组织值班民警赶赴现场,经仔细勘查,及走访调查,负责调取监控的民警在对案发周围的路口调阅时,发现一辆可疑面包车在5月8日凌晨12点多从康集南四街拐出向北行驶,民警一路沿线查找,并在定碭路与德商路的卡口抓拍录像上

查到了这辆车的全貌,由于车牌号被遮掩,增添了办案难度。

遂办案民警又通过对录像监控的研判分析,确定了作案车辆的具体型号为长安欧诺牌面包车,又调取成武县所有同型号车辆信息进行比对排查,最后锁定了2名犯罪嫌疑人丁某和张某。

6月7日晚,办案民警先后将张某、丁某抓获。经过询问,犯罪嫌疑人交代出共同作案的另外2名犯罪嫌疑人田某和某某,后来民警分别在其家中抓获,并在4

名犯罪嫌疑人的家中查获了被盗花木。

经查,4月7日晚,犯罪嫌疑人张某在其家中组织其4人饮酒,酒后丁某提出想要些珍贵的观赏花木种在自己家中,某某就提议到张某之前曾经工作过的天宫镇康集闫某经营的苗圃培育中心盗窃花木。在酒精的唆使下4人抱着侥幸心理实施了盗窃。

目前,犯罪嫌疑人张某、丁某、某某、田某已被刑事拘留,此案正在进一步侦查中。

## 偷车全程被监控拍下 26岁小伙被刑事拘留

本报单县6月11日讯(记者 周千清 通讯员 刘昆龙) 26岁小伙没有收入,就想到了偷东西卖钱的想法,没成想这一切都被监控收入“眼底”,民警通过调查,最终在网吧找到了这名犯罪嫌疑人,目前该男子已被刑事拘留。

6月2日上午11时许,单县南关派出所几名民警巡逻至舜师路鲁能超市附近时,突然有群众上前与民警联系,称自己在买东西时电动车被人偷走。带班民警立即了解情况并调取附近的网系

统监控录像。

在调取“鲁能超市”的录像时,民警看到11:35分,有一名年轻男子推着电动车向东南方向走去,而这辆电车与报警人丢失的电车非常相似。于是民警立即沿街一路调取视频监控,发现该嫌疑人来过附近的一家电车修理铺,民警迅速赶往该修理铺。经询问电动车修理铺老板得知:下午1点左右,有一名二十多岁的男子推着电车问他要不要二手车,考虑到这辆电车来历不明,老板就没收。

于是该男子自己便拿了把钳子把线接上就骑着走了。听修理铺老板这么一说,民警认为会接线启动电车应该是一名惯犯,而这名男子非常年轻,根据经验,这些年轻人偷电车卖钱后一般要么去上网,要么去吃喝。民警随即到辖区的饭店和网吧走访了一遍,并没有发现犯罪嫌疑人的踪迹。直到3日晚上9时许,民警走访到巴黎步行街附近的“网吧”时,“网吧”老板告诉民警见过这名犯罪嫌疑人,并称该男子这两天经常

在这里通宵上网。于是民警立即组织人员开始了为期五天的蹲守守候,终于在7日凌晨5点,将正在上网的犯罪嫌疑人当场抓获。

后经审讯得知:该名嫌疑人姓孟,今年26岁,单县蔡堂镇人,近期一直在家中待业。由于没有经济来源,孟某产生了盗窃的念头,于6月份期间共盗取了5辆电动自行车、2辆山地自行车、1部手机,价值10000余元。现犯罪嫌疑人孟某已被刑事拘留,此案在进一步侦查中。

### 爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最受欢迎开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层

# 齐鲁晚报·今日菏泽



## “梦想书屋”捐赠行动正在进行

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

## 分类信息 品牌推荐

广告热线: 15253007919

**新颖项目进入菏泽**  
投资3-5万元,年利润15万元-30万元  
详情咨询: 15253007677

**诚聘**  
平安陆金所,平安集团成员, 现诚聘信贷客户经理,五险一金,福利健全,底薪+提成,月薪8000元以上。  
详情电话(微信): 15666625872

**盼盼木门**  
PANPANWOOD DOORS  
地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711

**环氧地坪漆**  
电话: 18765307099 5338099  
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号